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Would you be willing to pay extra for training on an electric car? 
Figures in percent

Source: MOVING learner driver survey 2022, N=803, period: February-March 2022.

Quote of the month

„Sustainability in transport has become a central concern of 
our time. At the beginning of 2022, we asked student drivers 
whether they would be willing to pay extra for training on an 
electric car? Two-thirds (64%) of respondents said no.“
Jörg-Michael Satz, President MOVING International Road Safety Association e. V.
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